
Le choix de la formation suivie (Top 3) 

APPRENDRE-TRAVAILLER-ECHANGER-DECOUVRIR-

PROJET 

 

3. Les 5 mots caractérisant les journées des apprenants 



Climat de formation (harcèlement, menaces, intimidation..) 

o 98 % des apprenants ont confiance les uns envers les autres  
o 96 % des apprenants ont confiance dans les encadrants 
o s’il y a un problème ils savent vers qui s’adresser 
o les encadrants apportent des réponses satisfaisantes à ces problèmes pour 96% des 
apprenants 

 

6. Satisfaction des apprenants vis-à-vis de l’accompagnement  

93 % de 

satisfaction 



 La formation 

o les notes attribuées sur 5 par les apprenants pour l’ambiance de travail dans la 
classe et le soutien des formateurs sont de 4 
ole niveau scolaire et l’entraide des jeunes ont été notés à 3.8 /5 

o 90 % des apprenants sont satisfaits de ce qu’ils apprennent  

o 91 % jugent 
utiles ce qu’ils 
apprennent 

o 80 % des apprenants trouvent 
qu’ils peuvent partager leurs 
activités réalisées en entreprise 


